Soluciones semana 25-28 de mayo 2020.

Lengua.
Lunes 25 de mayo. Os recuerdo que esta ficha NO es del libro de texto.

0 Completa con dos verbos en presente en cada caso. R. M.
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Q Cuenta qué merendaste ayer y qué hiciste después. R. L.

Usa verbos en pasado.
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e Rodea los verbos en pasado.
* creceran ¢ ~ * cocinaras * viviremos °

o Completa las oraciones con las formas verbales del recuadro.
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@ Copia las oraciones con el tiempo verbal que corresponda.
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Brais comer mucho ayer. »
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Miércoles 27 de mayo.

La coma

Se escribe coma ;] para separar las
palabras que forman parte de una serie
0 enumeracion.

‘ Podemos ir al museo, -
\ al parque y al cine. [

o Copia esta oracién poniendo una coma donde encuentres
una estrella roja ().

Desde lo alto se veia el pueblo* la torrex
! el castillo y la iglesia.

Lee en voz alta lo que has escrito parandote un poco tras cada coma. R. O.

9 Escribe sus nombres y utiliza las comas para separarlos.
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R.L. = respuesta libre.

Q Escribe una oracién con estas palabras. Usa la coma.

* tomate + lechuga =+ aguacate * maiz * atin

* y zanahoria rallada

° Completa con lo que mas te guste. R. L.

* Mis comidas favoritas son estas cuatro: |

* Mis animales preferidos son estos seis: |

|

9 DICTADO. Prepara este dictado para hacerlo en tu cuaderno:
iCuantas cosas!

Estoy preparando mi equipaje para el campamento. Tengo
que llevarme un libro, un cuaderno y un lapiz. Tampoco
puedo olvidar la linterna, una lupa, los prismaticos y mi reloj.

G Lee con atencion y pon las tres comas que faltan en color rojo.

Ca/b&so,l_nuna,,Jua/rb,M.a/rwda,% Sona.

¢ Quiénes son tus mejores amigos y amigas? [R.L.
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SUGERENCIAS
Verifique que
escriben con
mayuscula
inicial los
nombres
propios de
los amigos y
amigas que
citenen la
enumeracion.
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Naturales. Lunes 25 de mayo.

fedia | Una torre muy famosa

ra Eiffel. Paris es una preciosa ciudad de Francia,
famosa por sus monumentos.
El mas conocido es la torre Eiffel,
una construccion hecha de hierro.

La torre Eiffel fue disenada como

«un gigantesco mecanoy. Esta formada
por piezas metdlicas, de diferentes formas
y tamanos, que encajan con precision unas
con otras.

La torre Eiffel es una construccion muy resistente que lleva en pie
mas de cien anos. Hoy dia es un simbolo de la ciudad de Paris.

IENCIAS

ar que la torre
iguro para la
ci6n Universal
isde 1889y
1y criticada

P eaiad tres propiedades del hierro. q

Resistencia | | Elasticidad | Opacidad

| Fragiidad [ Rigicez | Transparencia

o VALORES. ;Por qué crees que debemos conservar
los monumentos antiguos? R. L.
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C. Sociales.

Miércoles 27 de mayo.

Q Lee, ponte de acuerdo con tu pareja y marca la respuesta
8 8 que consideréis correcta.

» ;Qué ha representado el miembro de la pareja
que se ha encargado de la linterna?

X #isol. | LaTiema.

» ¢ Qué movimiento de la Tierra habéis representado?

: El de la Tierra girando alrededor del Sol.

x El de la Tierra girando sobre si misma.

» ¢Cuanto tarda la Tierra en hacer ese movimiento?

X Un dia. Un afo.

Q Observa las fotografias y responde.

» ;Qué representa el nino? ¢ Por qué?

» Cuando la nina ilumina la espalda de su companero,
¢,donde es de dia? ¢ Por qué?
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def Sof.

0 TIEMPO PARA HABLAR. Explicad si es posible

8 iluminar la espalda y la barriga de vuestra pareja
alavez. R. M. No, porque la linterna solo puede iluminar




Simetna

Isabel y Daniel han dibujado
y recortado esta figura.

» |sabel dobla la figura por Ia linea roja.
Las dos partes de la figura coinciden.
La figura es simétrica respecto a la finea roja.

Las dos partes de la figura no coinciden.

’ W La figura no es simetrica respecto a la linea azul.

(1] ,',Qucf figuras son snnetr'lcas respecto (T o,
a la linea amarilla? Rodealas. .
;coinciden

5y b
/N

170 cento setenta




€) Completa cada figura para que sea simétrica 1
respecto a la linea roja. LT

-
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€ ;Por qué lineas puedes doblar
cada figura para que las dos partes
coincidan? Repasalas.

@ En cada figura, traza una linea de manera que la figura
sea simétrica respecto a ella.

‘l ;; k gl

b : CON LAS MANOS. Sigue los pasos y haz un dibujo simétrico.
“eoiie*” 12 Dobla una hoja por la mitad y repasa el doblez de rojo.
2.° Pinta con acuarelas una mancha en uno de los lados,
justo hasta la linea roja.
3.° Antes de que se seque la pintura, dobla la hoja y aprieta.
4.° Abre la hoja y observa tu dibujo.
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La tabla del 8

Pilar ha hecho 6 tartas y ha puesto en cada una 8 cerezas.
¢,Cuantas cerezas ha puesto en total?

[_1+8+ﬁ+18 +(8)+(8)={48]

. 4
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de e L 1O La tabla del 8.
iales LN AR O CRezan. 1
de
licar,
€) Consulta la tabla del 8 y completa.
8x1=(8] 8x4=[32) 8x8=[24 8x7=[56)
8x0=(0) 8x8=[g4 8x6=48 8x9=(72
@ Observay calcula cuantos céntimos son.
LEENCIAS ‘ ‘ ‘ } | 8 X LZ_ = MGI
. a los alumnos ‘ ‘ ° ‘ P
 estan muy
10s a conocer
as tablas. —
eles que @ @ @ 8 X LS ,
3 tabla solo } o o
tan aprender @ @ @ o
j 8 X9,

€ ;Cuéntos rombos hay en total? Calcula.

fragagsy =5

00000000 8)®(3)=-124
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Material de aula

Lamina de las tablas de multiplicar.
€) Lee yresuelve.

» Borja ha hecho 8 tortillas de 2 huevos cada una.

¢,Cuantos huevos ha utilizado?
f81 y [2 ]

- bz —

SOLUCION Mgn’

* En una carrera de relevos participan 8 equipos de 4 comredores cada uno.

¢, Cuantos corredores participan en total?
|'\§j! y(4)
8)®4)=(32)

|

* En un campamento hay 21 cabanas con 8 nifios en cada cabana.

¢ Cuantos ninos hay en el campamento?
@& 21v(8) [HigHt

OPERACION JESENENEE
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.\ . 8 & Inventa un problema que se resuelva

con esta multiplicacién y calcula
: & . con tu compariero la solucién.
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